

CrowdStrike Group

Raportul privind informațiile referitoare la impozitul pe profit

La data de 7 septembrie 2022, Autoritățile române au introdus oficial cerințele publice UE pe țară (CbC), transpunând în legislația națională prevederile Directivei UE Ordinul 2021/2101 până la 2048/2022.

Legislația intră în vigoare începând cu 1 ianuarie 2023 și se aplică exercițiilor financiare care încep la sau după 1 ianuarie 2023, care este anterior termenului stabilit de Directiva UE - 22 iunie 2024. Termenul limită pentru publicarea raportului privind impozitul pe profit informațiile sunt 31 decembrie 2024 pentru societatea-mamă finală al cărei exercițiu financiar coincide cu anul calendaristic. Pentru societatea-mamă finală al cărei exercițiu financiar diferă de anul calendaristic, termenul limită de publicare este de 12 luni de la data bilanțului.

Grupurile MNE a căror mamă finală nu este supusă legii niciunui stat membru al UE care au o filială medie sau mare în România sunt supuse CbCR public în România. Notă: acest lucru se aplică numai grupurilor multinaționale care au venituri consolidate depășite de 747.474.740 EUR în ultimii două exerciții financiare consecutive.

CrowdStrike Group se angajează să adere la regulile și reglementările de conformitate fiscală și contabilă în fiecare jurisdicție în care își desfășoară activitatea. În consecință, până când autoritățile vor emite orientări mai clare și mai cuprinzătoare, limitarea dezvăluirii la datele specifice României pare a fi singura opțiune rezonabilă, astfel încât grupul să își poată îndeplini obligațiile fără a risca inexactități sau inconsecvențe în procesul de raportare. Grupul va continua să monitorizeze evoluțiile cerințelor de raportare CbC publică și să își ajusteze abordarea în consecință pentru a se alinia la așteptările reglementărilor.

Secțiunea 1. Informații generale

Denumirea societății mama finală din cadrul grupului	CrowdStrike Holdings, Inc.
Tara în care societatea mama finală este înregistrată	Statele Unite ale Americii
An fiscal - data de început	2023-02-01
An fiscal - data de final	2024-01-31
Moneda	USD
Sunt informațiile din raportare bazate pe instrucțiunile de raportare utilizate pentru scopuri fiscale, în linie cu Secțiunea III, partile B și C din Anexa III la Directiva Consiliului 2011/15/EU (da/nu)?	Da

Secțiunea 2. Prezentarea generală a informațiilor pentru fiecare țară în parte

Jurisdicție fiscală	Cod de țară	Venituri	Profit (pierdere) înainte de impozitare	Impozitul pe profit plătit - în numerar	Impozitul pe profit acumulat exercițiul în curs	Castiguri acumulate	Număr de angajați
Romania	RO	22,209,402	1,057,019	284,805	172,424	2,540,260	229

Secțiunea 3. Lista filialelor și a activităților

Jurisdicție fiscală	Cod de țară	Denumirea fiecărei filiale din statul membru sau din jurisdicția fiscală	Descrierea succintă a naturii activităților din statul membru sau din jurisdicția fiscală
Romania	RO	CrowdStrike S.R.L.	Cercetare și dezvoltare

Sectiunea 4 – Informatii omise

Informatii omise (daca este cazul) pentru anul financiar curent:

CrowdStrike alege sa aplice amanarea publicarii datelor referitoare la operatiunile sale din Spatiul Economic European si din toate celelalte jurisdicții fiscale din cauza informatiilor sensibile din punct de vedere comercial care ar fi dezvaluite concurentilor. Publicarea acestor date ar putea pune CrowdStrike intr-un dezavantaj concurential din cauza naturii datelor publicate. Acest risc este sporit din cauza lipsei de reciprocitate si a absentei datelor comparabile publicate de omologii sai care opereaza pe pietele UE.

Informatii omise din anii financiari anteriori, care sunt prezentate in acest an financiar (daca exista):

Nu este cazul